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Comment rédiger un discours du maire pour accueillir les nouveaux habitants ?

Mesdames et Messieurs, Chers nouveaux habitants,

C'est avec une grande joie que nous vous accueillons aujourd'hui à [nom de la commune] pour cette cérémonie 

d'accueil des nouveaux habitants.

Bienvenue parmi nous !  Vous avez fait le choix de vous installer ici, et nous en sommes ravis. Que vous veniez d'une 

autre région, d'une autre ville ou simplement d'une commune voisine, vous êtes désormais chez vous à [nom de la 

commune].

Notre ville est avant tout une communauté solidaire, dynamique et accueillante, et nous espérons que vous y 

trouverez tout ce dont vous avez besoin pour vous épanouir, vous investir et construire un avenir serein.

Avant tout, permettez-moi de vous présenter brièvement notre commune et ses services.

- [Nom de la commune], c'est une ville qui allie qualité de vie, dynamisme et proximité avec la nature ou les grands 

centres urbains.

- Vous y trouverez des commerces de proximité, des infrastructures modernes, des écoles et des équipements sportifs 

et culturels qui font la richesse de notre territoire.

- Nos services municipaux sont à votre disposition pour vous accompagner dans vos démarches, vous informer et 

faciliter votre installation.N'hésitez pas à pousser la porte de la mairie, notre équipe se fera un plaisir de répondre à 

toutes vos questions.

Aujourd'hui, vous avez également l'opportunité de rencontrer les représentants des associations, des services 

municipaux, des commerçants et artisans locaux, qui jouent un rôle clé dans la vie de notre commune.

S'installer dans une nouvelle commune est une étape importante. C'est aussi l'occasion de découvrir un nouvel 

environnement, de rencontrer des voisins, de s'impliquer dans la vie locale.

Nous vous encourageons vivement à participer aux événements, aux activités associatives et aux festivités qui 

rythment la vie de notre ville. La richesse d'une commune repose avant tout sur l'engagement et l'implication de ses 

habitants.

Que vous soyez passionnés de sport, de culture, d'environnement ou de solidarité, vous trouverez ici de nombreuses 

opportunités pour vous investir et tisser des liens avec les autres résidents.

Chers amis, notre commune vous ouvre ses portes et vous souhaite la bienvenue. Nous espérons que vous vous y 

sentirez bien, que vous y trouverez un cadre de vie agréable et des relations humaines chaleureuses.

Soyez assurés que la municipalité est là pour vous accompagner dans cette nouvelle aventure et que nous serons 

toujours à votre écoute.



Je vous invite maintenant à partager un moment convivial autour d'un verre de l'amitié, à échanger avec les élus et les 

acteurs locaux, et surtout à profiter pleinement de cette belle journée d'accueil.

Bienvenue à [nom de la commune] !

Vive [nom de la commune] !

Vive la République !

Vive la France !
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